	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

وزارة التربية الوطنية
ابتدائية عيسى لرقط.                                                            السنة الدراسية: 2013/2014  
 الموضــــوع الثاني 



	الجزء الأول:

التمرين الأول: ( 1.5 نقطة)

احصر كل عدد من الأعداد الآتية بين عددين مئتاهما متتالية:

105830 – 29679 – 1503

التمرين الثاني: (1.5 نقطة )

يتكون فريق الكشافة الإسلامية من 65 فردا.

- كم فوجا من 8 أفراد يمكن تشكيله في هذا الفريق؟

التمرين الثالث ( 1.5 نقطة )

1- ارسم مستقيما ( D )، علّم على هـذا المستقيم النقط A,B,C بهـذا الترتيب حيث تبعد B عن C بـ : 2cm وتبعد A عن C بــ : 5cm.

2- استخرج كل القطع المستقيمة في الشكل.
3- استنتج البعد بين A و B.
التمرين الرابع ( 1.5 نقطة )

· تتكون مدرسة من طابقين كل طابق به 5 أقسام.

· كم تلميذا يمكن تسجيله في هذه المدرسة علما أن كل قسك يضم 38 كرسيا؟
الجزء الثاني:

الوضعية الإدماجية ( 04 نقاط )

يحتوي صندوق على 20 kg من البرتقال، اشترى تاجر 17 صندوقا بــ: 1850 DA  للصندوق الواحد.

1- ماهو ثمن شراء البرتقال؟

2- باع التاجر البرتقال بــ: 140DA للكيلوغرام الواحد.
- ماهو ثمن بيع البرتقال.

	انتهى
	الصفحة 1/1
	بالتوفيق





المدة: ساعة ونصف





المستوى: 05ابتدائي

































































